

5.06.24 г.

«Безопасное лето»

Начинаем утро с бодрой зарядки! Готовимся к новым встречам, эмоциям и впечатлениям!



Старинное русское развлечение на ловкость и смекалку закружило в хороводах детвору в пришкольном лагере "ШИК"! Игра «Кошки-мышки» – это простая забава, которая помогает развить реакцию, внимание и сообразительность у малышей. А в это время старшие ребята с удовольствием отработывали навыки игры в волейбол с воспитателями и вожатыми.





Сегодня в пришкольном лагере "ШИК" на базе 2 корпуса было шумно и жарко! В рамках акции "Безопасное лето" сотрудники ВДПО совместно с пензенской Госавтоинспекцией и представителями общества "Движение первых" Ольга Ионайтис и Юлия Шуплецова организовали профилактическое мероприятие в форме познавательной игры - путешествия по тематические станциям.

С приветственным словом к детворе обратилась начальник отдела социально - ориентированной деятельности ВДПО по Пензенской области Ирина Егорова. Она провела с детьми беседу о требованиях пожарной безопасности, причинах возникновения пожаров, рассказала о первичных средствах пожаротушения и показала образцы. Каждый желающий мог примерить любой образец из боевой экипировки пожарного.



Сотрудники пожарно-спасательной части вместе со студентами показали мастер-класс, познакомили любознательную детвору с правилами оказания первой помощи пострадавшим и дали возможность попробовать применить на практике полученные знания.



🚒 На этапе "Знайки ПДД" инспектор по пропаганде Олеся Сатыренко провела с детьми беседу по безопасному поведению на дороге. Особый восторг у детей вызвала демонстрация спецтехники: пожарного автомобиля, патрульной полицейской автомашины и патрульного автомобиля ДПС. Все желающие смогли посидеть в патрульной автомашине, включить спецсигнал и увидеть в деле работу пожарного автомобиля.



Дети и взрослые получили массу положительных эмоций!

📖 В преддверии 225-летия со дня рождения главного русского поэта А. С. Пушкина юные воспитанники 2 отряда из пришкольного лагеря "ШИК" посетили Городскую библиотеку N 13. Вместе с сотрудниками Некрасовки мальчишки и девчонки отправились "В гости нянюшке Арине". С удовольствием первоклассники вспоминали сказки, которые принадлежат перу А.С. Пушкина, отгадывали персонажей этих сказок. Ведь каждому с детства знаком Золотой петушок, Царь Салтан, Царевна Лебедь и другие герои...Тексты мы знаем наизусть. Но при этом не каждый взрослый сможет ответить на вопрос о том, сколько сказок написал этот великий русский поэт. Для многих открытием является тот факт, что у



А.С. Пушкина была ещё одна недописанная "Сказка о Медведихе .



🐾 Ни для кого не секрет, что дети очень любят животных и часто мечтают о том, чтобы у них появился мохнатый друг. В 3 отряде пришкольного лагеря "ШИК" сегодня пофантазировали на тему четвероногих друзей. Какие чудесные котята получились!



Бременские музыканты

«Театр - искусство прекрасное.

Оно облагораживает, воспитывает человека.

*Тот, кто любит театр по настоящему,
всегда уносит из него запас мудрости и доброты».*

К. С. Станиславский

Посещение театра – всегда праздник, особенно для детворы, потому что, это эмоции, переживания, радость.

Вот и сегодня воспитанники детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «ШИК» посетили Пензенский драматический театр.

Ребятам представили замечательный спектакль «Бременские музыканты», который понравился всем без исключения. События, которые разворачивались на сцене, дети переживали вместе с главными героями.

Великолепная игра актеров, необычные костюмы, грим, остались ярким впечатлением в сердцах ребят.

Велика сила театра! Он учит детей быть честными и добрыми, устремлёнными и трудолюбивыми. Театр обладает огромным благожелательным воздействием на эмоциональный мир ребёнка.

По возвращению ребята долго обсуждали просмотренный спектакль, делились впечатлениями, эмоциями.



5 июня дети пришкольного лагеря корпуса 4 познакомились с нетрадиционной техникой рисования – Эбру.

Это техника рисования на волшебной воде специальными красками. Эбру- древнее восточное искусство, сильно связанное с природой, поэтому для него используются только натуральные компоненты, так же оно развивает творческую мысль, фантазию и воображение ребят. Изображение, созданное на воде, можно переводить на бумагу, ткань, дерево, стекло, керамику, пластмассу и другие материалы.

Потрясающие результаты можно получить уже с первого раза — никакие специальные навыки не требуются. Детям очень понравился процесс создания картин: сначала создавали фон, потом рисунок, который перенесли на бумагу. И происходило чудо, когда на поверхности воды возникали узоры, и они у всех разные, хотя все использовали одинаковые краски. Ребята получили массу положительных эмоций, хорошее настроение!

